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Δημοτικός Σύμβουλος - Πολιτευτής

  

 Σε μεγάλο ΦΙΑΣΚΟ εξελίσσονται οι ερχόμενες Δημοτικές και Περιφερειακές εκλογές ως
προς τα ονόματα, ανύπαρκτα και υπαρκτά, των υποψηφίων Δημάρχων και Περιφερειαρχών.
Η απροθυμία και η κομματική φτώχεια δείχνουν πρωτοφανή ένδεια αξιόπιστων και ικανών
υποψηφίων για να υπηρετήσουν τις τοπικές κοινωνίες.  

  

Ο κακός προγραμματισμός και η απαξίωση του συστήματος οδήγησαν τα αξιόλογα στελέχη
σε ….αρνήσεις και τους μηχανισμούς σε κακές επιλογές, πράγματα που νοθεύουν την
επιθυμία των τοπικών κοινωνιών και αποδεικνύουν περίτρανα την κρίση και το τέλος των
κομμάτων, που χειρίστηκαν τις τύχες της χώρας για σαράντα χρόνια. 

  

Οι βουλευτές, μπροστά στην λαίλαπα που έρχεται, προσπαθούν να σώσουν τις καρέκλες
τους, τους μεγάλους μισθούς και τα απαράδεκτα προνόμια και προτείνουν πρόσωπα του
αμέσου περιβάλλοντος. Δεν πήραν ακόμα χαμπάρι ότι ο λαός θα τους τιμωρήσει με τον
ψήφο του. 

  

Οι κομματικές οργανώσεις, κεντρικές και περιφερειακές, που έχουν καταντήσει….
Σφραγίδες δεν έχουν καμία επαφή με την κοινωνία και νομίζουν πως μπορούν να οδηγήσουν
τους πολίτες σαν τα πρόβατα στην σφαγή. Το παίζουν παντοδύναμες, ενώ δεν έχουν καμία
απήχηση στο λαό, που βολοδέρνει ανάμεσα στην πείνα, στην ανεργία και στην καταστροφή.
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Οι εσωκομματικοί εμφύλιοι πόλεμοι έχουν ξεσπάσει παντού. Η Θεσσαλονίκη η κεντρική
Ελλάδα, η Πελοπόννησος, η Κοζάνη, η Αθήνα, τα Τρίκαλα δείχνουν καθαρά πως ήρθε το
τέλος της κομματικής, ανήθικης και αντιδημοκρατικής παντοδυναμίας και τα φθαρμένα και
ανυπόληπτα πρόσωπα δείχνουν πως η επιρροή των κομματικών μηχανισμών είναι
ανύπαρκτη. Η λεγόμενη…κομματική πειθαρχία πέθανε μαζί με το σάπιο πολιτικό σύστημα,
που έστησαν επί δεκαετίες ΠΑΣΟΚ και Ν.Δ.

  

Οι πολιτικές ηγεσίες και οι κάθε καρυδιάς καρύδι κομματικοί πολιτευόμενοι μετέχουν σ’ ένα
φαύλο κύκλο εξευτελισμού και απαξίωσης. Ο λαουτζίκος τους περιμένει με την
ψηφοκαραμπίνα στο χέρι για να δώσει την χαριστική βολή σ’ όλα τα παιδιά του… σωλήνα
και τα τρωκτικά του σάπιου συστήματος. Ακόμα δεν κατάλαβαν ότι το πελατειακό κράτος
τελείωσε; Θα το χωνέψουν μετά τις 18 και 25 Μαΐου; 

  

Τα όσα συμβαίνουν στα Τρίκαλα, γίνονται σ’ όλη την χώρα δηλ. δεν μπορούν να βρουν
υποψηφίους τα κόμματα που κάποτε είχαν ποσοστά 43% και 47%. Αφού απαξίωσαν τους
υπάρχοντες Δημοτικούς Συμβούλους, τώρα ψάχνονται, δείχνοντας την κομματική γύμνια και
την κομματική διάλυση. 

  

Η εύρεση αξιόπιστων και ικανών υποψηφίων είναι εμφανής και οδηγεί σε στήριξη απογόνων
της καταστροφικής οικογενειοκρατίας, που δεν μπορούν ούτε να εμπνεύσουν, ούτε να
πείσουν τους πολίτες. Αυτοί που οδήγησαν τους Δήμους και τις Δημοτικές επιχειρήσεις σε
χρεοκοπία δεν μπορούν να ζητούν την ψήφο των πολιτών.

  

Οι εντάσεις και οι ρίξεις, πριν από τις εκλογές στην Τοπική Αυτοδιοίκηση, οδηγούν με
μαθηματική ακρίβεια στην διάλυση των κομμάτων εξουσίας και στην άνοδο άλλων μικρών
σχηματισμών, μιας και οι ψηφοφόροι θα προσέλθουν στην κάλπη για να καταψηφίσουν και
για να τιμωρήσουν, όσους έφεραν την φτώχεια και την εξαθλίωση στην χώρα, κλέβοντας το
Δημόσιο Πλούτο. Καταδικαστική ψήφο θα δώσουν, για όσους καβάλησαν το καλάμι της
εξουσίας, για όσους περιφρόνησαν τον λαό και για όσους έγιναν πάμπλουτοι από
πάμφτωχοι. 
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